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2008/2009
58. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie B

(Termin odovzdania: vo Sturtok 8. janudra 2009.)

1. Na tabuli je napisané Stvorciferné ¢islo delitelné 6smimi, ktorého posledna cifra je 8.
Keby sme posledni cifru nahradili cifrou 7, ziskali by sme ¢islo delitelné deviatimi.
Keby sme vSak poslednt cifru nahradili cifrou 9, ziskali by sme ¢islo delitelné siedmimi.
Urcte ¢islo, ktoré je napisané na tabuli. (Peter Novotny)

2. Urcte vSetky trojice (z,vy, z) redlnych ¢isel, pre ktoré plati

z? +zy = y* + 22,
z2+zy=y2+x2.

(Jaroslav Svréek)

3. Na strane BC, resp. C'D rovnobeznika ABC'D urcte body E, resp. F' tak, aby tsecky
EF, BD boli rovnobezné a trojuholniky ABE, AEF a AF D mali rovnaké obsahy.
(Jaroslav Zhouf)

4. Na plane 7 x 7 hrame hru lode. Nachédza sa na nej jedna lod 2 x 3. MoZeme sa
spytat na Tubovolné policko pléanu, a ak lod zasiahneme, hra konéi. Ak nie, pytame sa
znova. Urcte najmensi pocet otazok, ktoré potrebujeme, aby sme s istotou lod zasiahli.

(Jan Mazak)

5. Trojuholniku ABC' je opisana kruznica k. Os strany AB pretne kruznicu k£ v bode K,
ktory lezi v polrovine opacnej k polrovine ABC'. Osi stran AC' a BC pretni priamku C' K
postupne v bodoch P a (). Dokazte, ze trojuholniky AK P a K B(Q st zhodné.

(Leo Bocek)

6. Najdite vSetky dvojice celych ¢isel (m,n), pre ktoré je hodnota vyrazu

m-+3n—1
mn+2n —m — 2

celé kladné ¢islo. (Vojtech Balint)



